Parents Feedback - 2022

1. How do you rate the curriculum your ward has been enrolled with
68 responses

@ Excellent

@ Well designed and executed
® Good

@ Needs modification

@ No Idea

2. Rate the quality of teaching in the institute

68 responses

@ Excellent
@2

®:3

@4

@ poor

3. Rate the transparency of the examination system adopted by the institute
68 responses

@ Excellent
@2

®3

@4

@ poor




Parents Feedback - 2022

4. Rate the institutional support provided to you and your ward
68 responses

@ Excellent
®?2
@3

@4
@ poor

5. Are you aware of mentorship program in the institute?
68 responses

@ Yes
® No

6. Did you get communications from the assigned mentor of your ward?
68 responses

@ Yes
® No
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7. Rate the ease of your communicability with administrative staff
68 responses

@ Excellent
[ W)

@3

@4

@ Poor

8. Rate the ease of your communicability with teachers

68 responses
|

45.6%

@ Excellent
[ W)

®:3

@4

@ Poor

9. Rate the ease of your communicability with Mentor

68 responses
@ Excellent
o2
@3
A o
@ Poor
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10. Rate the ease of your communicability with Hostel Facility
68 responses

@ Excellent
[ W)

@3

@4

@ Poor

11. What are the chances of you recommending the institute to the wards of your family/relatives/

friends
68 responses

® Never

[ )

@3

0

@ Everytime

From the above Analysis it is showing that most of Parents Agrees with the Curriculum and
Infrastructure facilities.



